

Comerciantes Exigen Parar Destrucción de la Capital

Más de cien pequeños comerciantes, dueños de los kioscos instalados en la capital hace doce años, exigen al alcalde Morales Ehrlich detener la destrucción del centro de San Salvador.

Los comerciantes declaran que lo mejor sería que el alcalde devuelva a San

Salvador el carácter que tuvo antes, de una ciudad alegre, dinámica, bulliciosa, y que deje de ser lo que ahora es: una ciudad destruida.

Un numeroso grupo de personas que se ganan la vida vendiendo cigarrillos, periódicos, dulces, útiles escolares, etc. en los kios-

cos, visitó EL DIARIO DE HOY para quejarse del mencionado proyecto que está llevando a cabo el alcalde "contra viento y marea".

Destacaron que desde que se cerraron las calles, se reubicaron las paradas de buses y se cambió el recorrido de éstos las ventas han bajado en un ciento por ciento.

Una señora aseguró que toda la semana pasada no habían vendido ni cinco,

hasta que el jueves pudo vender tres bolsos, con lo cual le quedó una ganancia de doce colones.

Con la destrucción de la Plaza Barrios, frente al Palacio Nacional, los kioscos de ese lugar han sido reubicados en una cuadra entre la 2a. y 4a. Avenida, o sea donde antes estuvo "La Curacao".

Los que estaban en la Plaza Morazán serán en-

—Favor pase a la página 31.

Indígenas Denuncian la Represión Gubernamental

El Gobierno demócrata-cristiano está llevando a cabo una represión sistemática contra los indígenas salvadoreños, debido a que éstos exigen a Duarte que cumpla sus promesas de mejorar el nivel de vida de los pobres.

Así lo afirma la Asociación de Indígenas Salvadoreños (ANIS), añadiendo que el Gobierno no sólo les ha robado el local que les servía de sede, en Sonsonate, sino que ha llegado al extremo de quererles quitar "el pan de cada

día". "El Gobierno ha comprado a unos cuantos traidores y pretendió hacerlos directivos de ANIS, para darles como premio los terrenos de la Asociación Cooperativa Indígena Ucesista, ubicada en Sonsonate", señala ANIS.

Un juez ejecutor de la Corte Suprema de Justicia ordenó que se devolviera el local a los indígenas, pero el Ministro de Agricultura, Aquilino Duarte, pidió a las

—Favor pase a la página 13.



RECONOCIMIENTO. El coronel Renato Arango Molina, derecha, agregado militar en la Embajada de Chile, fue objeto de reconocimiento de parte del Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, durante acto de despedida que se le tributó en el Salón de Honor del Centro de Estudios de la Fuerza Armada.

Asamblea Informa: Alcalde Demócrata será Llamado al Orden

El alcalde demócrata de San Luis La Herradura, departamento de La Paz, Sr. Hernán Cortez Minerio, será llamado al orden por la Asamblea Legislativa, atendiendo petición de los habitantes de esa comunidad, que lo señalan como un obstáculo para llevar a cabo obras de progreso.

Así lo expresaron los

membros de una delegación que visitó al diputado por La Paz, Prof. Rubén Orellana, del PCN, a quien le entregaron una exposición firmada por el Comité Pro-Obras Comunes del municipio de San Luis La Herradura, en La Paz.

Los vecinos declararon

—Favor pase a la página 48.

Duarte Entrega a Febe Elizabeth Velásquez

El Presidente Duarte, personalmente, entregó ayer al mediodía a Febe Elizabeth Velásquez, capturada días antes por la Policía de Hacienda, bajo cargos de ser "correo" entre los terroristas urbanos de San Salvador y los que se ocultaban en el área de Guazapa.

Duarte, rodeado de sus agentes de seguridad y de oficiales del Estado Mayor Presidencial, llegó a eso de las doce y media a la sede de FENASTRAS, en la Plaza Barrios, a poca distancia del Mercado Central.

Duarte llegó y conversó

—Favor pase a la página 31.



NUEVO PRESIDENTE. (Sonsonate). El doctor Carlos Antonio Araujo, nuevo Presidente del Club Rotario (1986-1987), recibe del Presidente saliente, Mario Pérez Portillo (derecha), la campana y el mazo, durante la toma de posesión de la directiva.

Caso de los "Narcos": Revocatoria de Detención y Sobreseimiento de Reos

En el caso de la banda internacional de narcotraficantes de cocaína capturada a principios de este año por la Policía Nacional, la defensa de tres de los cinco procesados en el Juzgado 30, de lo Penal ha solicitado la revocatoria para uno de los acusados y el sobreseimiento para otros dos.

En el Juzgado 30, de lo Penal de esta ciudad se in-

formó que el Dr. Rodolfo Danilo Sagastume ha solicitado la revocatoria de la detención contra su defendido Rafael Antonio Nivia Torres, de nacionalidad colombiana y señalado por la Policía Nacional como el principal cabecilla de la banda de narcotraficantes internacionales.

También se dijo que, por

—Favor pase a la página 27.

300 Soldados Víctimas de Murciélagos en Guazapa

Por lo menos trescientos soldados han sido mordidos por los murciélagos en el área del cerro Guazapa, desde que se inició la Operación Fenix a la fecha, se dijo ayer en la Primera Brigada de Infantería.

Las víctimas han sido sometidas a tratamiento antirrábico y han tenido reposo, afirmaron los jefes de esa unidad militar.

Guazapa, San Agustín, en Usulután; Chalatenango y el Litoral, en la zona del Puerto de la Libertad, son las áreas de mayor proliferación de murciélagos y vampiros. En Guazapa contribuye a ello la gran cantidad de casas con tabanco desocupadas, los pozos abandonados y las ca-

—Favor pase a la página 31.

Cuatro Ancianas Piden Ayuda para Sobrevivir

SAN VICENTE.— Cuatro ancianas que no tienen familiares piden ayuda para sobrevivir, ya que actualmente sólo reciben C\$3.50 al día para las 4, para su alimentación, informa Aminta Rivera, quien cuida a las ancianas.

"Con C\$3.50 al día para cuatro personas o sean 87 centavos por cada una, es imposible sobrevivir en esta crisis económica que vive el país, ya que todo está muy caro, especialmente los alimentos", agrega Aminta Rivera.

Actualmente hay una señora que da este dinero para las cuatro ancianas y paga la casa donde éstas viven, pero hay otros gastos tales como la compra de medicinas, pago de servicio de energía eléctrica y agua y compra de produc-

—Favor pase a la página 13.



DONAN SILLA DE RUEDAS. La anciana Isabel Amaya, internada en el Asilo Sara, recibió una silla de ruedas de parte de representantes del sector femenino de ARENA. De izquierda a derecha: Lily de Rivas Araujo, Annie de Gallardo, Dra. Gladis Reyes López, Directora; Gloria Salguero Gross y Milita de Avilés.

Resumen Nacional

Reparan Teléfonos Públicos

Debido al mal uso que algunas personas le dan a los teléfonos públicos, los aparatos se mantienen generalmente arruinados, dicen voceros de ANTEL, quienes aseguran que están tratando de repararlos. Agregan que muchas veces los usuarios marcan los número solicitados, pero no depositan la moneda, lo cual impide el enlace con el número requerido y hace suponer que el aparato no funciona, lo cual ocurre porque no leen detenidamente las instrucciones en los aparatos.

Al levantar el auricular se escucha el tono de marcar, pero si no se inserta la moneda, no se logra comunicación, y la gente cree que no funcionan. Por eso pide atender las instrucciones impresas en los aparatos.

Elegida Reina de Fiestas Julias

La señorita Cecilia Antonieta Sanabria fue elegida reina de las fiestas titulares en honor a la Señora Santa Ana. Además fue electa como señorita simpática y exhibió el mejor traje típico. La elección se realizó en el círculo estudiantil. También se escogió a la reina de las artesanías y del turismo, siendo electas las señoritas Carmen Elena Velásquez y Cecilia Elizabeth Rosales, respectivamente. En el mismo acto, los correspondientes entregaron a la señorita Beatriz Eugenia Linares el trofeo que la acredita como la señorita fotogénica; Ana Verónica Morán fue premiada por el mejor traje pop y Cecilia Elizabeth Morales, por el mejor traje cocktail.



CECILIA A. SANABRIA

C\$7.50 por el Galón Gasohol

El precio máximo de 7 colones con 50 centavos ha sido fijado para el galón de combustible denomin-

—Favor pase a la página 13.